

正誤表

このたび、「メディカルガス 4 ー情報メディア2025」の記載に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

ページ番号		
14	誤	(令和6年能登半島アーカイブ／提供者：石川県)
	正	(令和6年能登半島地震アーカイブ／提供者：石川県)
68	誤	最近の医療分ガスとしての、
	正	最近の医療ガスとしての、